

这个夏天,快来美中实验网课营 边听故事边学中文吧!

提起听故事,估计没有哪个孩子能够抗拒!如果说咱们美中实验学校是帮助孩子们稳步夯实中文基础的学习阵地,那么,我们美中实验夏令营就是老师们甩开膀子展示个人教学魅力的大舞台。美中实验夏令营中文系列课程的教学内容和特点非常鲜明,老师们从各个年龄段孩子的兴趣点出发,结合自己的教学经验和风格,设计了很多趣味十足的课程。这些课程可以有效的帮助孩子们巩固以前的学习效果,让孩子们在暑假也能始终保持一定的中文学习频率,并有助于他们在自己感兴趣的方向进行更深入的拓展学习,从而更好的建立起学习中文的自信心。今天说起我们夏令营里最会讲故事的老师,那必定非刘子真老师、程庆老师还有周皓老师莫属了!这三位老师虽教学风格迥异,但他们却有一个共同点,那就是广受学生和家长的欢迎!下面,我们一起来了解一下这三位老师所要开设的课程吧!

一、刘子真老师的《故事会》

课程介绍:学习内容包括成语故事、

寓言故事、童话故事、幽默笑话、谜语故事及自编故事,古今中外故事大全。学习方式则是通过听老师讲故事,看视频直播,讨论故事情节,探讨故事的寓意和道理,结合自己的生活谈学习心得体会。写下故事的名称和关键词。写下故事的寓意和自己的想法。从学生熟悉的生活入手,学习编写小故事。最终达到提高学生的讲演能力,组织语言的能力,语言的表达能力,逻辑思维的能力和写作能力。通过趣味主题的学习方式,开阔视野,启发思考,明白道理。锻炼学生听说读写的的能力。培养具有高水平讲演能力的“小网红”。

二、程庆老师的《成语故事和认字笔画》

课程介绍:中国的文学源远流长,博大精深。而成语故事生动真实、充满趣味,小故事里蕴含着大道理,是历史文化的智慧凝结。让我们为孩子打开这扇门,在暑期和程老师一起畅游快乐的成语故事世界。

三、周皓老师的《舌尖上的中国》

课程介绍:中国烹饪很早就注重品味情趣,不仅对饭菜点心的色、香、味有严格的要求,而且对它们的命名、品味的方式、进餐时的节奏、娱乐的穿插等都有一定的要求。中国菜肴的名称可以说出神入化、雅俗共赏。菜肴名称既有根据主、辅、调料及烹调方法的写实命名,也有根据历史掌故、神话传说、名人食趣、菜肴形象来命名的,如“全家福”、“将军过桥”、“狮子头”、“叫化鸡”、“龙凤呈祥”、“鸿门宴”、“东坡肉”。我们将通过十堂课来讲述十大菜系,十座城市,十个故事,描绘出一幅饮食地图。把中国饮食文化推广到新一代的同时,在提升中华民族影响力、增强国家文化软实力方面起到的重要作用。

扫码注册:

报名咨询:

冯老师:240-401-1195

戴老师:240-467-7768

崔老师:240-638-6102

(美中实验学校洛城校区宣传部)



与患有阿尔茨海默病的人的有效沟通策略

——蒙郡政府华裔老人健康系列讲座之五 6月9日晚与您线上相约

与患有阿尔茨海默氏症的人的有效沟通策略(中文讲座)
 一蒙郡政府健康服务资源ZOOM讲座
 老年人系列之五
 2022年6月9日(周四晚8点)
 蒙郡卫生局亚裔健康促进部AAHI社区专员主讲
 老年人健康系列讲座每月第二个周四晚8点,连续7次
 Meeting ID: 852 0829 4560, passcode: 020479
 电话参与: 301-715-8592
 主办: 大华府社区健康服务中心(CACHS)
 蒙郡卫生局亚裔健康促进部

越来越多的人在生活中都会经历家人或朋友患有阿尔茨海默病。在身体、心理、和经济上,阿尔茨海默病(被俗称老年痴呆症)不仅对患者,而且对他们的照顾者都有严重的影响。无论你是哪种形式的照顾者,时常会使你不知所措。我们4月14号的系列讲座之三系统地介绍了阿尔茨海默病及相关认知障碍疾病的临床症状,诊断,和治疗进展。观众反应热烈,非常希望增加一次专题讲座,学习如何沟通和照顾患有阿尔茨海默病亲人的有效方法。与患有阿尔茨海默病的人交流来说,由于他们很难记住事情,和可能很难找到合适单词或忘记想说的话,使交流变的非常困难。应大家的要求,6月9号的讲座,我们有幸再次请到了美国阿尔茨海默病协会首都地区分会项目经理 Sheila Griffith 女士,和临床神经心理学 Celilia Han 医生。她们的讲座题目是“与患有阿尔茨海默病的人的有效沟通策略”。主讲人韩医生是美国阿尔茨海默病协会的志愿者,为社区提供阿尔茨海默病的教育计划。她是维州温彻斯特医学中心全职临床神经心理学医生。为神经退行性疾病(痴呆

症)、获得性脑损伤(如中风和创伤性脑损伤),以及其它神经和神经精神疾病的患者提供住院/门诊服务。韩医生也是神经退行性疾病的鉴别诊断、能力评估以及神经认知康复和补救方面的专家。本次讲座韩医生将从她多年临床经验和专业方面讲解为什么阿尔茨海默病会导致交流沟通的变化,和如何掌握有效简易的沟通技巧。

马州蒙郡的华人同胞们,你们知道蒙郡政府都提供哪些健康和公众服务吗?你们知道蒙郡政府有着全美各郡中规模非常庞大的健康与公众服务队伍吗?很多华裔居民可能不知道,蒙郡健康与公众服务部(也可以称为卫生局)有雇员1700多人,为全郡一百万人口提供着非常全面的健康与公众服务。但非常可惜的是,由于多数华裔居民是新移民并一定程度上受英语能力和使用习惯所限,大多数蒙郡华人同胞对郡政府所提供的公共服务和福利资源知之不多。为了更好地服务社区居民,普及健康保健知识,提高社区居民对现有资源的认识 and 了解,以获取优质的保健服务,大华府华裔社区健康服务中心和蒙郡卫生局亚裔美国人

健康促进协会(Asian American Health Initiative, AAHI)将共同主办“蒙郡政府华裔老人健康及公众服务资源系列讲座”。系列五讲座将于6月9日(周四)晚8点至9点通过Zoom在线举办。

每月第二个周四晚八点至九点钟的八次系列讲座,主要目标是以华裔语言和文化方式来为55岁以上的蒙郡华裔居民提供有关健康、保健和生活方式方面的讨论。蒙郡卫生局亚裔美国人健康促进协会(AAHI)有很多针对老年人的英语课程,专门针对中文使用者的项目并不多。本次系列讲座的理念是以老年人理解的语言,以老年人健康、保健和生活方式为主题,以及相关的资源、计划和项目。

系列讲座是亚裔美国人健康促进协会的 Friends' Corner (朋友角)项目,八次系列讲座将在轻松和温馨的环境中进行:

- 2月10号:马州蒙郡亚裔美国人健康促进协会简介及如何保持身心健康
- 3月10号:理解老人被虐待,忽视的痛苦,如何防范它们发生
- 4月14号:认知阿尔茨海默氏症(俗称老年痴呆症)
- 5月12号:如何预防老年人跌倒损伤?
- 6月9号:与患有阿尔茨海默氏症的人的有效沟通策略
- 7月14号:如何选择 Medicare 的各类医疗保险项目?
- 8月11号:蒙郡老年人健康服务资源和精神健康
- 9月8号:药物的管理

八次的系列讲座主要使用中文,如果是英文讲,我们将提供现场中文翻译。亚裔健康促进部的主讲人社区宣教经验丰富,讲座不仅内容丰富和实用,也非常通俗易懂。这不但将是蒙郡华裔居民了解郡政府公共健康服务和福利资源,获得专业协助以获取更多有效资源和保障途径的好机会,也是专门为华裔老人量身定制的老年健康专题讲座。机会难得,请华裔同胞们不要错过!

6月9日讲座的题目:与患有阿尔茨海默氏症的人的有效沟通策略(中文讲座)

时间:2022年6月9日(周四)晚8点至9点。

参加方式:参加本次或本系列讲座不需要提前报名。只需要记住讲座的时间,按时从手机、平板电脑或笔记本电脑等电子设备上登录即可。请用下面的链接登录在线会议或通过扫码识别本文中的二维码照片登录,也可以采用拨打电话的方式参与。

Zoom Meeting Link
<https://us06web.zoom.us/j/85208294560?pwd=eUVhTHpQakhaMnVoRU5jTkU2emc2dz09>
 Meeting ID: 852 0829 4560; Passcode: 020479; 电话参与:130-1715-8592

大华府华裔社区健康服务中心中文帮助电话:240-658-9228,571-668-5836。两个热线电话都提供中文普通话和广东话服务,也可以发中文短信联系。

大华府华裔社区健康服务中心 (Chinese American Community Health Services) 是一个完全由义工运作的非营利社区组织(501c3机构),以致力于慈善及公益性社区健康服务为宗旨。有关我们服务的更多信息,请登录浏览我们的网站:www.cachs.org。

(大华府华裔社区健康服务中心供稿)

